

Σε ποιους δρόμους της Κεντρικής Μακεδονίας είναι απαραίτητες οι αντιολισθητικές αλυσίδες

08/Jan/2019 10:51

Απαραίτητες είναι οι αντιολισθητικές αλυσίδες σε αρκετά σημεία του οδικού δικτύου της Κεντρικής Μακεδονίας λόγω του ισχυρού παγετού (βάσει στοιχείων, που είχαν γνωστοποιηθεί γύρω στις 10 το πρωί).

Αναλυτικότερα, στον νομό Ημαθίας τα οχήματα πρέπει να κινούνται με αλυσίδες από το 82ο έως το 97ο χιλιόμετρο της παλαιάς εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Κοζάνης (μέσω Καστανιάς), από το 14ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Βέροιας - Χιονοδρομικού Κέντρου Σελίου και από το 21ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Βέροιας – Δασκίου.

Στο οδικό δίκτυο του Κιλκίς, οι οδηγοί πρέπει να τοποθετούν αλυσίδες από το 12ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Γουμένισσας – Λιβαδίων, στο επαρχιακό οδικό δίκτυο Φανού – Σκρα και στα δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου Κιλκίς και της πόλης του Κιλκίς, εκτός των κεντρικών δρόμων.

Απαραίτητες είναι οι αντιολισθητικές αλυσίδες και στις επαρχιακές οδούς του πρώην Δήμου Πικρολίμνης. Στο μεταξύ έχει διακοπεί η κυκλοφορία στις εξόδους των δημοτικών διαμερισμάτων Παλιού και Νέου Αγιονερίου προς τον νομό Θεσσαλονίκης.

Εφοδιασμένα με αλυσίδες πρέπει να είναι τα οχήματα στο οδικό δίκτυο του Δήμου Έδεσσας, στο δίκτυο προς το Χιονοδρομικό Κέντρο Βόρα του νομού Πέλλας, από το 18ο έως το 26ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Σερρών – Λαϊλιά στον νομό Σερρών.

Παγετός και πολικές θερμοκρασίες επικρατούν και στη Χαλκιδική. Οι αλυσίδες είναι απαραίτητες για τα οχήματα που κινούνται στην παλαιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Ιερισσού (μέσω Ταξιάρχη), από την είσοδο Παλαιοκάστρου έως την Αρναία, στις επαρχιακές οδούς Ιερισσού - Ουρανούπολης από το 1ο έως το 16ο χιλιόμετρο, στον επαρχιακό δρόμο Νεοχωρίου- Βαρβάρας– Ολυμπιάδος, όπως και από το 44ο έως το 53ο και από το 81ο έως το 90ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Νέων Μουδανιών – Συκιάς. Το ίδιο ισχύει για τα οχήματα που κινούνται από το 68ο έως το 75ο χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού Νέων Μουδανιών – Σάρτης, στη δασική οδό Πολυγύρου – Ταξιάρχη και σε όλο το μήκος του οδικού δικτύου του Αγίου Όρους.

Διαβάστε το άρθρο στο [Capital.gr](https://www.capital.gr)